

因此，我们可以期盼天主对那些爱祂，并承行祂旨意者，所应许的天上的光荣。

(天主教教理 1821)



当日经文

耶三十三：14–16
咏廿四：4–5.8–10，14

得前三：12–四：2

路廿一：25–28，
34–36

只供內部傳閱
BUL 48/2024

虽然一切看起来都黯淡无光，达味家族将被杀戮，但主应许了新的苗芽。这新的苗芽，既达味的后裔，是执行公道和正义的那一位。祂也是我们在这个将临期所期待的。

当我们热切地等待之际，圣保禄劝勉我们要使彼此间的爱情，和对众人的爱情增长满溢。他希望我们坚固我们的心，以便在天主、我们的天父面前可以成为圣洁及无可指摘的。在这个忏悔的时期，让我们采取措施，通过默祷和其他灵修操练来加强我们的祈祷生活。灵修滋养和圣洁的增长对我们非常重要。教会召唤我们准备庆祝圣诞节的同时，也通过路加福音中末世的第二次来临和最后审判的经文来唤醒我们。

耶稣劝勉门徒要保持醒悟，因为没有人知道主何时到来。这也是对我们长期的召唤。圣路加描述了一个戏剧性的末世来临：汹涌的海洋和可怕的情景。但是，当主光荣地来临时，我们要挺身抬头，因为我们的救援就在眼前。我们年复一年地诵读经文，迎接一个又一个的将临期，时时留意即将要发生的万象，并作好准备。

切莫成为世界陷阱的牺牲品，反之，该关注前人圣徒的忠告和生活。他们在世上平凡生活中体验了基督奥秘的来临，同时，他们已在天上获得了产业。

时时作好准备！◆

NEW WAY OF BEING CHURCH

newbec

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)

月份焦点 充满望德的朝圣者

作好准备

将 临期是一个准备的时期。一个对基督警醒的时刻。一个回应度圣洁生活的时期。当我们阅读经文时，让圣神对我们说话。

耶肋米亚向遭受摧毁的天主子民伸出援手。天主藉着先知说道：“时日将到，我要实践我对以色列家和犹大家预许赐福的诺言。”

